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PARTNERSTVO 

  

  Kao što se mijenjaju razni običaji iz prošlosti, tako se mijenja i položaj muškarca i žene u 

vezi. U prošlim su vremenima žene uvijek morale biti kod kuće, morale su odgajati djecu , 

a njihovi roditelji trebali su odlučiti za koga će se udati , a to znači da u mnogo brakova 

uopće nije bilo ljubavi. Ali vremena su se počela mijenjati i žene su dobile pravo glasa. 

Počele su biti samostalne , tako da su mlade djevojke same sebi počele tražiti partnera. 

Ulaskom u vezu mladi bi trebali biti odgovorni i pravedni jedan prema drugome. Nitko u 

vezu ne bi trebao odlaziti samo zbog neke šale jer bi se druga osoba , kada bi to saznala 

mogla uvrijediti. Također mislim da kada su dvije osobe u vezi , trebali bi se poštivati i 

prihvaćati jedna drugu onakvom kakva ta osoba je. Ne bi trebali ulaziti u vezu u kojoj 

nema ni zaljubljenosti , a kamoli ljubavi jer to dovodi do  ničega. Veza bi trebala  biti 

zajednica dvoje ljudi koji su se zaljubili i koji žele biti zajedno. Da bi to postigli , trebaju se 

međusobno slagati i poštivati. 

                                             P.R.  

 

 

 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PARTNERSTVO 

      Muškarci i žene postali su ravnopravni, ako se ne varam, u 19-20.st. što nije toliko iza 

nas. U prošlosti žene su imale ulogu majke, domaćice, odgajateljice te partnerice. Kada bi 

se djevojke udale, promijenio bi im se život. Bile bi samo kod kuće, čuvale bi djecu te se 

brinule o njima. Jedna od zastupnica ženskih prava bila je i Marija Terezija, koja je 

postigla svoj cilj i izborila se za ravnopravnost žena i muškaraca. U današnje vrijeme sve 

se promijenilo. Ženama su sada prioriteti obrazovanje, karijera i sl. te tek kada ispune 

svoje ciljeve, spremne su osnovati obitelj i postati majkama. Danas žene, iako su majke, 

rade, obavljaju različite aktivnosti koje ih usrećuju i dr. U selima gdje se još drže običaja, 

žene su kod kuće, spremaju, kuhaju, čiste ... One su na to spremne radi voljene osobe. No 

žene u užurbanom svijetu žive kao prave žene, majke su, zaposlene, bave se raznim 

aktivnostima i sl. Što se tiče partnerstva, u današnje vrijeme muškarci se puno više trude 

oko svojih partnerica negoli je to bilo prije. Žene su prije bile 'ispod' muškarca, što znači 

da nisu imala nikakva prava glasa. Zadatak im je bio samo čuvanje i odgajanje djece te 

briga o domu. Danas muškarci više cijene žene, trude se oko njih i poštuju. Žena prije 

svega treba biti dobra partnerica te majka, odgajateljica, osoba koja će nas tješiti i 

zagrliti kada je to potrebno.  

 

A. M.  

 

                                                     

 

 

 


